Ypok 66 Boaoricts noBitps. Touka pocu

Merta ypoky:

HaBuanbna. @opMmyBaTH 3HAHHA YYHIB NMpPO aOCOJIOTHY 1 BIJHOCHY BOJIOTOCTI,
TOYKY pocH; (GOpMyBaTH YSBJICHHS yUHIB PO METOAN BUMIPIOBAHHS BOJIOTOCTI TIOBITPSI;
dbopMyBaT HaBUYKU METOMIOJIOTIYHOTO MIiAXOAY M0 Mi3HABaJIbHOI Ta MPAaKTUYHOI
TISJIBHOCTI.

Po3BuBajibHA. 3 METOIO0 PO3BHUTKY MHCIICHHS PO3BUBATH BMiHHSI BCTAHOBJIIOBATH
rOJOBHE, CYTT€BE y Marepiaji, 1[0 BHBYAETHCS; CAMOCTIHHO  3HAXOIUTH
MIPUYMHHO-HACTIIKOBI 3B’ SI3KM (pOOUTH BUCHOBKH); CUCTEMAaTU3yBaTH, BCTAHOBIIOBATH
3B’SI3KM HOBOT'O 3 paHillle BUBYCHHUM.

BuxoBHa. BuxoByBaTu yBaxHICTb, 310paHICTh, CITIOCTEPEIKIUBICTb.

Tun ypoky: ypok 3aCBO€HHSI HOBUX 3HaHb.

HaounicTs i 00/1afHAHHSA: HaBYANIbHA TTPE3CHTAIIIS], KOMIT IOTEP, MiJIPYYHUK.

. . Xin ypoky
I. OPTAHIBAIIIMHUU ETAII

Di3uyuHUl OUKManm

1) [Ipouiec mepexomy piAMHU 3 PIJKOTO CTaHy B Ta30MOAIOHHMI Ha3UBAETHCH...
(mapoyTBOpEHHS)

2) Ilpouec nepexoy ra3y /10 pIAKOTO CTaHy Ha3UBAETHCA... (KOHICHCAITis)

3) [lapoyTBOpeHHS MOAUISAIOTH HA... (BUIAPOBYBAHHS 1 KUITIHHS)

4) TlapoyTBOpeHHS 3 BIJIbHOT TOBEPXHI PIAMHU — II€... (BUTIAPOBYBaHHS)

5) HIBuAKICTh BUNAPOBYBAHHS 3aJICKUTh BiA ... (TeMIeparypd pPIAWHU; ILIOIII
MOBEPXHI PIAWUHU; POY PIAVHU; PYXY IMOBITPS)

6) [lapoyTBOpeHHs HE TUIbKH 3 BUIHHOI MOBEPXHI PIUHU, a i 13 CEpeANHH PIANHH,
sKe B1AOyBa€ThCS 3a TIEBHOI I IAHOT P1IMHUA TEMIIEPaTypH, HA3UBAETHCA... (KUTIHHSM)

7) SIKo YHMCIIO MOJEKyMd, sIKi BWUJIITAlOTh 3 PIAWHU TiJ Yac BUIIAPOBYBAHHS,
NEPEBUILYE YHUCIO MOJIEKYJ, IO TMOBEPTAIOThCA, TO Taka Iapa Ha3UBAETHCA...
(HEHACHUYEHOIO)

8) KO 4YMCIO MOJEKyd, [KI BWIITAOTh 3 PIAMHU M1 4Yac BUIIAPOBYBaHHS,
JAOPIBHIOE UHWCIY MOJEKYN, IO TMOBEPTAOThCA, TO Taka Ilapa Ha3MBAETHCA...
(HacH4YEHOI0)

9) Tuck HacMYEeHOI MapH 3AJIEKUTH BiJI ... (POAY PIAMHM; TEMIEPATypH)

10) Tuck Hacu4eHOT mapu HE 3aJICKUTH Bif ...(i1 00’ emy)

11) ITix gac KUMiHHSA TEMIeparypa piIuHH ... (HE 3MIHIOETHCS)

12) 31 30UIbIIEHHSIM 30BHINIHBOTO THUCKY TeMIlepaTypa KHUIIIHHS PIAUHUA
(3pocrtae), 31 3MEHIIEHHAM 30BHIIIHBOTO THCKY TeMIIEparypa KHUIIHHSA PIIUHU
(BHUKYETHCS).

II. AKTYAJII3BALISA OTIOPHUX 3HAHb TA BMIHb

Mo:xMBO, BH UynH (ppa3u «BOJOTE MOBITPS», «CyXe TMOBITPS.

SIK OLIHUTH CTYMiHb BOJIOTOCTI NOBITPA?

Big sikuX YMHHHKIB 3aJI€KUTh BOJOTICTh MOBITPA 1 SIK il MOXKHA 3MIHUTU?



III. BUBYEHHSA HOBOI'O MATEPIAJIY
1. BosoricTs nmoBiTpst
AOCOIIOTHA BOJIOTICTH p, ¢izuuHa BeJUUYMHA, SIKA XapaKTepU3y€ BMIiCT

BO/JSIHOI MAPH B NMOBITPI TA YHUCEJbHO JOPIBHIOE MACi BOASIHOI APH, 0 MiCTUTHCSA
B 1 M° noBiTps.

0 0,61 4.8
2 0,71 5.6
4 0,81 6,4
6 0,93 73
8 1,07 8.3
10 1,23 9.4
12 1,40 10,7
14 1,60 12,1
16 1,81 13,6
18 2,07 15,4
20 2,33 17,3
22 2,64 19,4
24 2,99 21,8
26 3,36 24.4
28 3,39 27,2
30 4,24 30,3

)= 12

B ekBaropialbHMX IIMPOTax BoHa Moxke csarat 30 r/M°, 10 momocis 3emii
3HIKYEThCs 10 0,1 1/M°,

Ilpoonemne numanns

* Uu MOXXKHA CKJIACTH OO'€KTMBHY KAPTHUHY MPO CTYIMIHb BOJOTOCTI MOBITPS 3HAIOUM
TIIBKH a0COJIFOTHY BOJIOTICTh HOBITPSI?

[Ilo6 BU3HAUUTH CTYIIHH BOJIOTOCTI MOBITPS, HEOOXIJIHO PO3YyMITH, HACKUIBKHU
BOJISIHA Tapa ONu3bKa 10 Hacu4yeHHs. J[J1s 1bOro BBOASTH MOHATTS BIJIHOCHOI BOJIOTOCTI.

BinnocHa BoJsioricTh (0 — Qi3MYHA BEJIMYMHA, SIKA NOKA3y€, HACKLIbBKH BOASHA
napa 0J1M3bKa 10 HACHMYEHHS, i JOPiBHIOE MOJAHOMY Yy BIICOTKAX BiJHONICHHIO
a0CoOJIIOTHOI BOJIOTOCTI 10 TYCTHHH HAaCH4Y€HOI BOASHOI Mmapu 3a [aHol
TeMIeparypHu.
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H H

Touka pocu t — Temmeparypa, 3a siKOi BOASIHA Mapa, 0 MiCTUTHCH B MOBITPI,
p

CTa€ HACUYCHOIO.

Ilpoonemne numanns

* SIk BUMIPSITH BOJIOTICTh MOBITPS?

I'irpomerpu — npwiaam 1S NPAMOro BUMIPHOBAHHS
BOJIOTOCTi MOBITPA. Bousoc.

. IMTkana
[lpunuun nii eon0canoz20 Zicpomempa 0azyeTbcsi Ha

BJIACTUBOCTI 3HEXHUPEHOI BOJOCHMHU 30UIbIIYBAaTH CBOKO
JTOBXUHY 31 301JIbIIIEHHSIM BOJIOTOCTI MTOBITPSI. | |———Pamka

BynoBa BOiOCSIHOTO TirpoMeTpa: BOJOCUHY HATATYIOTh Ha [~ Crpinka
METAJIEBY pPaMKy; 3MiHA JOBXKHHU BOJOCHUHU MEPEIAETHCS ”
CTPIIII, SIKa MEPEMIITYEThCS B3/I0BXK ITKAJIH.

Ilcuxpomemp CcKIIaa€ThCs 3 JIBOX TEPMOMETPIB — CYX020, SAKUN
BUMIPIOE TEMIIEPATypy AOBKLUISL, 1 80102020 — MOTO KOJI0a OOTrOpHYyTa
TKaHWHOIO, KIHYMK $IKOi ONYIIEHWH Yy MOCyIMHy 3 Bojxow. Boma 3
TKAHWHW BUIAPOBYETHCS, 1 BOJIOTHM TEPMOMETP TIOKAa3y€ HIDKIY
TEeMITepaTypy, HiK Cyxuil. UnM HMKYa BITHOCHA BOJIOTICTh TIOBITPS, THM
MIBU/IIIE BUMIAPOBYETHCS PIAMHA 1 TUM OUIbIIA PI3HUII MOKAa3iB CyXOro
Ta BOJIOTOI'O TEPMOMETPIB.

BinHocHy BOJIOTiCTH BH3HAYaIOTh 3a JIOTIOMOTOIO TICHXPOMETPUYHOL
TaOMIHIII.

Hanpuknan, cyxuii Tepmomerp mnokasye 22 °C, a Bosoruéi 14 °C; pi3HuLs
temriepatyp At = 22°C — 14°C = 8°C . I3 rabauri 6aunmo, o ¢ = 40 %.

Tlcuxpomempuuna mabnuuys

IToka3 cyxoro PizHuusg nokasiB cyxoro i Bosiororo repmometpis At, °C
repMomerpa 1 2 3 4 5 6 71 8 9
t,°C BianocHa Bostoricts @, %
13 100 89 [ 79 | 69 | 59 | 49 | 40 | 31 | 23 | 14 6
14 100 [ 89 [ 79 | 70 [ 60 [ 51 | 42 | 34 | 25 | 17 9
15 100 [ 90 | 80 [ 71 [ 61 | 52 | 44 | 36 | 27 | 20 | 12
16 100 { 90 | 81 [ 71 | 62 | 54 | 46 | 37 | 30 | 22 | 15
17 100 [ 90 | 81 | 72 | 64 | 55 | 47 | 39 | 32 | 24 | 17
18 100 [ 91 | 82 | 73 [ 65 | 56 | 49 [ 41 | 34 | 27 | 20
19 100 [ 91 | 82 | 74 | 65 | 58 | 50 [ 43 | 35 | 29 | 22
20 100 [ 91 | 83 | 74 | 66 | 59 | 51 | 44 | 37 | 30 | 24




21 100 | 91 | 83 | 75 | 67 | 60 | 52 [ 46 | 39 | 32 | 26
22 100 [ 92 | 83 | 76 | 68 | 61 | 54 | 47 | 40 | 34 | 28
23 100 [ 92 | 84 | 76 | 69 | 61 | 55 [ 48 | 42 | 36 | 30
24 100 [ 92 [ 84 | 77 | 69 | 62 | 56 [ 49 | 43 | 37 | 31
25 100 92 | 84 | 77 | 70 | 63 | 57 | 50 | 44 | 38 | 33

Ilpoonemne numanns

* UoMy OTpiOHO CTEKUTHU 32 BOJIOTICTIO MOBITPS?

Jlromnuaa modyBaeThcs A00pe 3a BiMHOCHOI Bosorocti 50-65 %. Jlnsa 11 3mopoB’s
HIKIJJIMBE SIK HAaJIMIPDHO CyX€, Tak 1 Jy>Ke Bosiore mnoBiTps. HaamumikoBa BOJOTICTh
COpHsiE PO3MHOKEHHIO PI3HUX XBOPOOOTBOPHUX TPUOKIB; y CyXOMY IOBITPI JIOAWHA
IIBUJIKO CTOMITFOETHCS, Y HET JIepe B TOPJIl, MEPECUXAIOTh T'yOU, CTA€ CyXOIO IIKipa TOIIO.
SKmo TOBITPS 3aHAATO Cyxe, TO W, HE 3B’sS3aHUN BOJIOTOI0, JITAE IO BCHOMY
MPUMIILICHHIO, 1 1Ieé 0COONIMBO HEOE3MEe4YHO IS JIFOCH, SKl MOTepHarTh BiJ ajeprii.
HenocrarHs BOJIOTICT, MPU3BOAUTH 1O 3arubeiil 4YyTIMBUX JIO0 PIBHSA BOJIOTOCTI
JOMAIIIHIX POCIWH; TPINIMHA Ha TNpeaMeTax 13 JepeBa, po3jagHaHl My3W4HI
IHCTPYMEHTH — TEX pe3ylbTaT HEJOCTAaTHbOI BOJOTOCTI MOBITpsA. BojoricTs moBiTps
BYKJIMBO BPaXOBYBATH y TKAI[bKOMY, KOHIUTEPCHKOMY Ta 1HIIUX BUPOOHHUIITBAX; T1]] 4acC
30epiraHHs KHUKOK 1 KapTHH; Y JIIKyBaHHI 6araTb0X XBOpoO TOIIIO.

IV. BAKPIIIJIEHHSI HOBUX 3HAHb I BMIHb

1. Busnaute BIZHOCHY BOJIOTICTh TMOBITps 3a Temmeparypu 18 °C, skimio
napiiajibHUI THCK BOISHOI Napu cTaHOBUTH 1,24 klla.

/lano: Po3é’azannn
t = 18°C P,
¢ = m-lOO%
p,= 1, 24 klIla
3
= 1,24 + 10°Ta @ = 2221018 16005~60%
2,07¢10°Ta

p (18°C) = 2,07 klla

5 Bionoegiov: ¢=~60 %.
= 2,07 « 10 Ila

@ — ?

2. BusnauTe abCOMIOTHY BOJIOTICTH MOBITPA 3a Temneparypu 26 °C, sSKIo BiIHOCHA
BOJIOTICTH JIOpiBHIOE 54 %.

/ano: Po3é’azannsn

t = 26°C _ P, _ ¢, (26°C)
P = e "100% == P, T T 10%

© =54%

0, KI
oo L

pH(26 °C) = 24,4 # [pa] = %M =X




5424410

=3[ xr
=20 13,2 410 (—3)

M

Bionosiov: p ~13,2 —.
M

3. BusHauTte BiJHOCHY BOJIOTICTh MOBITPs 3a Temmneparypu t = 20 °C, SKiIo Touka

pocu tp = 14 °C.

Hano:

t =20°C
t = 14°C
p

p (20°C) = 2,33 xlla

— 233 « 10°Ma

@ — ?

Po3seé’azanna

pa
¢ =5 Gogy 100%

Sxio BBaXkaTH, MIO MiJ] 9aC OXOJIOMKEHHS JI0 TOUYKH POCH
aTMOC(EpPHHUI TUCK HE 3MIHIOETHCS, TO HE 3MIHIOETHCS I
napiiaJgbHUil TUCK BOAsSHOI mapu. OTxe, el THUCK P,

JIOPIBHIOE THCKYy HACHYEHOI Mapu 3a TeMIeparypu tp,

TOOTO
p =p (14°C)= 1,6 + 10°Tla

p, (14 °C)

p = W'loo%

@ = =21 100%~69%
2,33¢10 Ila

Bionogiov: p=~69 %.

4. BuzHauTe BiTHOCHY BOJIOTICTh Ta TOYKY POCH, SIKIIO TEPMOMETPHU ICHXPOMETpa
noka3zyots 20 °C 111 °C.

/ano:

t. = 20°C
1

t. = 11°C
2

p_(20°C) = 2,33 xIla

— 2,33 + 10°Ma

o — ?

Po3zé’a3anns
[Toka3 cyxoro tepmomerpa nopiBHioe 20 °C, a pizHUI
MOKa3aHb TEPMOMETPIB At = t, —t,.

At = 20°C — 11°C = 9°C

3a Tab6u. 2 § 32 3HaX0AUMO BIJIHOCHY BOJIOTICTh MOBITPS:
¢® = 30%



P, ¢p (20°C)
P =P @0 100%  => P = —Tm

_ 30233+10° _ 3
= N0 10,7 « 10°(TTa)

3a tabn. 1 § 32 3HaxoauMO BIANOBIOHY TEMIIEPATYpY, SKa
JIOPIBHIOE TOYIIl POCH tpz2°C.

Bionosios: @ = 30%); tpz2°C.

5.V kimuari npu 0 °C BiAHOCHA BOJIOTICTh MOBITPsS cTaHOBUTH 80 %. Axoro Oyne
BIJIHOCHA BOJIOTICTH 3a Temreparypu 20 °C?

/ano:

t, = 0°C
¢, = 80 %
t,= 20°C

p (0°C) = 4,8%
= 4,810 T

p,(20°C) = 17, 3#

= 17,310 "<

M

@, — 7

Po3sé’azanna
= _100% = _ 2070
1T 00 % => P, = ~100%
— pa 0 —_ ‘pl.lpOH(gf/:C) 0 —_ pH(O OC)
P, = Tog 100% = o0 100% =T aoeg * @,
¢, =% =%
-3
4810
= ——80=22 (%
2 17310° (%)

Bionogios: @ 2z22 %.

6. ¥V kimHarti 3a Temneparypu 20 °C BigHocHa Bojoricte noBiTps 20 %. CKiibkH
BOIM Tpeba J0AATKOBO BUITAPOBYBATH JJisl 30UIbIIIEHHS BoJIOTOCTi 10 50 %, SKIIo 06’ eM

kiMHATH — 40 M>?

/ano:
t =20°C

Pozé’azanna




=200 p @.p
¢, = 20% 9, =—1100% => p =it
— 0
(pZ 50 % . Py 1000 . . PP,
; P =, oo => Py T Toow
V =40wm
p (20°C) = 17,3— = _ _eny _ _ep)Y
" u’ m =P,V = Toon m, =P,V = Toon
Am — ? pV

17~ 100% (‘pz B ‘p1)

KI' 3
—3 *°M

[Am] = == —(% — %) = xr

Am=m2—m =

-3
Am = 5020 o (50 — 20)~0, 208 (kr)

Bionogiob:Am=0, 208 Kr.

7.V nositpi 06’emom 6 M® Mictuthes 51,3 r BoasHoI mapu 3a Temneparypu 22 °C.
Buznaute aOCOMIOTHY i BITHOCHY BOJIOTICTb MOBITPS.

/lano: Po3zé’azannn

— 3 _m 51,310 kr _ =3 kr
V =6wmMm P, = pa—T—&SS-lO "
m = 51,3r
= 51,310 = 1009
= 51, KT @ = o 22°0) Yo
t =22°C 3 g

8,55:10 T
) ¢ = ———100%~44%
pH(ZZ °C)= 19,4 — 19,410 5
= 19,410 L
’ M Bionosiov: p_= 8,55 —; e~44%.
M

p, =7
@ — ?

V. IIIABUTTA INIACYMKIB YPOKY

becioa 3a numanuamu

1. Hasedimv xapaxmepucmuku abconomuoi ma 8i0HOCHOI 801020Ccmell NO8impsl 5K
QDIBUYHUX BeNUUUH.

2. Ak moorcHa 30invuumu 8i0HOCHY 80102iCmb?
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3. Axi npunaou ons euznauenHs gonococmi nogimps éu 3nacme? Onuwims 6y008) i
NPUHYUN Oii KOJHCHO20 3 HUX.

4. ll]o nasusaroms moukoio pocu? fK, 304y mouKy pocu, GUSHAYUMU AOCOTIOMHY
gonozicms? 8iOHOCHY 80102iCMb?

VI. JOMAIIHE 3ABIAAHHS
OmnparroBatu § 32, Bpaa Ne 32 (1 —4)



